Séjour de Pentecôte 2017 entre Causses et Cévennes
Un samedi de Pentecôte pluvieux

Il ne pleut pas encore, mais les cyclos, qui devaient partir en vélo d’Albi, continuent le voyage en voiture jusqu’à Tournemire.
Regroupement sur le parking de Tournemire, départ simultanée du groupe pédestre et des cyclos.
Les averses orageuses sont annoncées pour l’après-midi, aussi les cyclos ont prévu un circuit court passant par Roquefort et la vallée du Cernon pour monter sur le plateau du Larzac et descendre sur Nant avant l’arrivée de la pluie. Une averse les surprendra dans le village La Cavalerie, mais ils trouveront un abri dans le village durant ce quart d’heure pluvieux.
Le pique-nique sera pris sous les couverts de Nant avant de rejoindre le centre d’hébergement « Le Roc Nantais » du groupe « Soleil Evasion ».
Le groupe pédestre, qui était parti sur le circuit du cirque de Tournemire,  a eu moins de chance, la pluie l’a surpris au cours de leur randonnée où aucun abri ne fut possible. Les pédestres revinrent aux voitures « trempés comme des soupes » ; ils rejoignirent Nant après avoir pique-niqué.

Un dimanche en altitude et ensoleillé

Les cyclos ont rejoint le Mont-Aigoual en passant par le col de La Pierre plantée, le col de Rhodes et le col de La Serreyrède. Le soleil a permis de pique-niquer sur la terrasse du bar-restaurant du Mont-Aigoual, d’avoir une vue sur les Cévennes et d’apercevoir le Mont-Ventoux.
Le retour se fit par le col de La Serreyrède et les tranquilles petites routes des Gorges de la Dourbies.
Le Roc Nantais fut l’objectif du  groupe pédestre, un circuit de 13 km et 400 mètres de dénivelé qui permis d’avoir une vue sur Nant et la vallée de la Dourbies. Une partie du groupe pédestre, qui avait raccourci la randonnée, est monté au Mont-Aigoual en voiture.

Les visites du lundi

Les failles des Canalettes
Les cyclos s’y rendirent en vélo par un circuit commençant par une longue côte pentue pour revenir sur le plateau du Larzac et pour arriver au chemin d’accès des failles des Canalettes. Le groupe pédestre était déjà arrivé. A pieds, tout le monde partit à la recherche de ces failles ; certains les trouvèrent, mais d’autres n’eurent pas cette chance.
Les Canalettes sont situées sur la bordure orientale du Larzac, sur la commune de Nant. Il s'agit de trois failles profondes, parallèles les unes aux autres, qui ont été formées par l'érosion du calcaire.
Une curiosité géologique dans le plateau calcaire du Larzac à quelques encâblures de Nant, les "canalettes" sont des failles de quelques mètres de profondeur, et d'une largeur entre quelques mètres et quelques dizaines de cm (en certains endroits, on ne passe que de profil, en tenant le sac photo à la main).

La Couvertoirade
Les cyclos continuent leur randonnée en vélo jusqu’au village fortifié.
Regroupement sur le parking du village ; des muriers- platane et un abri permettent de pique-niquer à l’ombre.
Visite de La Couvertoirade, cité impressionnante par son architecture préservée : enceinte fortifiée, ruelles ..., témoignage exceptionnel de la présence des Templiers sur le Larzac.

Bon accueil au « Roc Nantais »

Etablissement propre et spacieux, restauration très satisfaisante pour un bon rapport qualité/prix
Un seul bémol : le bruit durant les repas => trop de monde, établissement important proposant 80 chambres.
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